
День чоловічого здоров’я Солом’янського  р-ну м. Київ. 

Здоров’я – безцінний дар природи и кожна людина готова зробити все 

можливе заради того, щоб зберегти його. А коли мова заходить про 

захворювання сечостатевої системи, то тут слід бути удвічі уважнішим і 

обережнішим. 

Чоловіче здоров'я - це глобальна проблема, яка не зводиться виключно 

до дисфункциям сексуального характеру, а включає в себе всі захворювання 

сечостатевої системи. 

На високий рівень захворювання чоловічої статевої та сечовидільної 

систем впливають: ранній початок статевого життя, погана екологія, 

неправильне харчування, стрес.  

При появі перших симптомів слід одразу звернутися до фахівця з 

урології. 

В урологічному кабінеті приймального відділення КМКЛ №6 лікарем  - 

урологом швидко та головне якісно  проводиться надання ургентної та 

консультативної допомоги хворим урологічного профілю.  

Особлива увага тут приділяється сучасним амбулаторним методиками, 

які дозволяють діагностувати захворювання  сечостатевої системи. Сучасне 

УЗД нирок, сечового міхура, простати (трансректальне). Рентгенологічне, 

урофлоуметричне, ендоскопічне (цистоскопія) обстеження. Загально клінічні 

лабораторні обстеження (загальний аналіз крові, загальний аналіз сечі, 

біохімічні дослідження, мікробіологічні та інші) дозволять за короткий час 

встановити причину хвороби, а потім підібрати відповідне лікування. 

Також висококваліфікованими лікарями урологами Київської міської 

клінічної лікарні №6 успішно, безкоштовно діагностують  та при  

необхідності лікують такі захворювання як: 

 Запальні захворювання сечостатевої системи органів: уретрити , 

простатит (хронічний і бактеріальний), орхіт, епідідіміт, баланопастит, 

цистит, пієлонефрит. 

 Інфекційні захворювання, що передаються статевим шляхом 

 Сечокам’яна хвороба: нирок, сечоводів, сечового міхура. 

 Гіперплазія(аденома) передміхурової залози 

 Фімоз, парафімоз, коротка вуздечка статевого члена, перекрути яєчка. 

 Гідроцелє, варікоцелє. 

 Поліп уретри. 

 Аномалії сечостатевої системи. 

 Доброякісні та злоякісні утворення сечостатевої системи. 

 Кісти нирок. 

 Нетримання сечі. 

 та інші 

 


